着體育服裝。

部楊希震獎學金,

據夜間部教務處

中華民國五十七年十月十 日創 刊 第二 號

四

五

社

主

父 初

思想獎學金

名單已

社 址 : 中 國文化學院 話:

六一 四二

• 非 宋 長 貞 鄭 : 學 聞 新:編

岡 :

合格名單已公佈。 期國父思想獎學金

國父思想獎學金,經本校初【本報訊】五十七年度第二

審學

晞 糸 局 書

、家政系三年級李 置獎學金,經慎重 元、二千元、一千富江分別獲得三千 Ti

震獎學金,經愼重

將可公佈。將可公佈。將可公佈。將可公佈。中二的熊金玉,第二名為哲學。第一名錄取二名:新二的郭榮

五舉行第五屆會員 書法學會,於上週 書法學會 一岡書法 將 聘名 師 學 執 會 教

各項擴充事宜,並 養主持,參加的會 養主持,參加的會 大會,由會長蘇家 導老師。 書法家,為該會指 書法家,為該會指

經濟年刊

、趣味性雋永之散 經濟系系內活動報 部經濟系三年級信文、小說。 讚煌本人皆可。 箱張雁昆收或交謝 省府農林廳種 蒙擊會訂

的名家語錄或軼事包括翻譯)(2)與對 報部事默

部複審, 近期內 一的呂秋菊。合

哲榮

事室林主任前往天理大學任教。 事室林主任前往天理大學任教。 事室林主任前往天理大學的高級日語會話、一年級的語音學及日研一的日本文學研究。 事業於日本京都大學的蜂矢教授,將在本校與日本天理大學交換教授的制度下,繼植谷元副教授執教本校。他對日本的古代文學「萬葉集」頗有研究。本校蔡茂豐教授將接替人的古代文學「萬葉集」頗有研究。本校蔡茂豐教授的語音學及校東語系日文組三年級的高級日語會話、一年級的語音學及校東語系日文組三年級的高級日語會話、一年級的語音學及 體育課點名 將嚴

0

F

m,不得私 手,由任課 。希各生於明(二 奉教育部撥發到校 學雜費補助金,已 五十七學年度滅死

廠格執行。 上課規則,今後將

今後每位任

課老

自 停 課 語 室 教 室

導處辦 理

子女學費補助 子女學生申請補發 明起開始領

上課,必須事先請同學們如因故不能即均將嚴格點名,

假,否則以

心曠課論

楊希震獎學金

, 凡遇天雨,班代 、須於上課前, 近代 【本報訊】夜間 分由 王貴美等五 業已揭曉 一人獲得 0

> 督的尖兵正 蒞臨華岡演 學會聯合發行的第一個不報訊」由本 義的呼聲 利」,已決定延期 華岡經濟年

於廿二日下午五時蒞臨華岡 共聯合會主席麥堅泰博士,

題爲「植物色素 、「花靑素」

0

任謝克昌演講,講

苗繁殖場技術室主

闢的演說。

一起來,伸張正義,敵人才會萎 一意感到惋惜,尤其對當今世界 這位現年六十三歲的著名

താരതാരതാരതാരതാരതാരതാരതാരതാരതാ

長,及許多家報紙與電台的負責人,他將贈送本校電台一座按,麥堅泰博士現除擔任萬國基督教聯合會會長外,並擔任在 座,以供音樂 工塞爾敦大學

*ૣૢૢૢૹૢૹૢૹૢૹૹૹૹૹૹૹૹ*ૹ

爲來

目中 的 13 目中的男人

看法? 且聽, 他 (她) 四只見熙熙攘 , 可矣! 大一們攘 夥份都, 笑了。 主記場 說畢湯

一地聳聳 養肩的

華間和國家 (1) 一個會別 (1) 一個學別 (1) 一個

0

百 七十 公分

着這 , 麼別用 室内 修得很 度狀。 跑

一小時精

神

旺

盛

的的

陳麗珠笑意

0功

一鮮 *************

是那麽活潑、那麼

麽來

說

0

可

還

很

的

分

好

類 型

> ther page of the 們女孩子還長舌。 卷味。」史二吳明 卷味。」史二吳明 表無大學生的書 教不留情的教 他們倒還蠻彬 問題 發 發 問 問 是 對

飯。」 會擠車了, 害我天 下八點鐘才吃到晚 下八點鐘才吃到晚

本校時,華岡的風 淵說:「大一剛來 清一眼的中二許文 一個來 一個來

......

會一一的

對的他是他

望也們華一都

「在我印象裡:

經濟系男生會打球; 家政系男生最吃香;

地學系男生愛跳土風舞;

音樂、美術系男生對系裡女生很『忠實』 新聞系男生能言善『蓋』,『各有本事』

戲劇系男生很『巴黎』; 中文系男生很有『中年』味;

建築系男生最擅追女生」

綜合「女娃娃」們的意見,劉自如是說。

然的好物的教教教教教教教教教教教教教教教教教教教



!」地說。 電話進圖書館。」然 上王世賢「嘿!」 一三王世賢「嘿!」 一三王世賢「嘿!」 一三王世賢「嘿!」 一三王世賢「嘿!」 一三王世賢「嘿!」

,着孩

嘿勞